

Mariupol ležel před rokem v troskách. Takto vypadá město nyní

 ninefornews.nl/marioepol-lag-een-jaar-geleden-volledig-in-puin-zo-ziet-de-stad-er-nu-uit

17 juni 2023

Foto: Marioepol (Twitter/Johnny Miller)

Pomozte sdílením těchto informací se všemi na svých sociálních sítích!



Město Mariupol, které bylo donedávna na Ukrajině, bylo před osvobozením téměř úplně zničeno. Čekali byste, že město bude stále v troskách, ale nic nemůže být dále od pravdy.

Britský novinář Johnny Miller před několika dny navštívil Mariupol a hovořil s řadou místních obyvatel.

Novinář nevěděl, co viděl. Při jeho návštěvě před rokem mu město připomínalo postapokalyptickou pouštinu. "Je to zvláštní být tady," říká Miller.

I went to Mariupol a couple of days ago. It was a surreal experience. From whole neighbourhoods resembling post apocalyptic wastelands, a year ago, to renewal...
pic.twitter.com/2nEwqhEjLb

— Johnny miller (@johnnymils) June 17, 2023

(Video odstraněno? Klikněte sem...)

Nechceme nacismus

U divadla bylo vybudováno hřiště a upraven park. Divadlo je po kompletní rekonstrukci. Žádný z obyvatel, se kterými Miller mluvil, nechce být „osvobozen“ Ukrajinou. "Usmívají se a vrtí hlavami."

"Nechceme nacismus," říká muž novináři. „Lidé v Mariupolu nechtějí, aby vládu převzali Ukrajinci nebo nacisté. Mariupol je ruské město."

Na otázku, zda chce být osvobozen Ukrajinou, odpovídá starší muž:
„Ne, to nechci. Byl jsem pro Rusko. Většina je pro Rusko.

While widespread destruction remains, by any standard the scale and speed of rebuilding is impressive. pic.twitter.com/zGAVLd4wht

— Johnny miller (@johnnymils) [June 17, 2023](#)

Impozantní

Miller dodává: „V Mariupolu jsem byl asi šestkrát a mluvil jsem s desítkami lidí. Je to jednoznačně proruské město.“

Poznamenává, že zničené budovy jsou stále vidět, ale rychlost rekonstrukce je působivá.

A drive around the Drama Theatre... pic.twitter.com/NZovN2BIYs

— Johnny miller (@johnnymils) [June 17, 2023](#)

4.9

Ohodnoťte tento článek



Zajímavý

© Copyright (c) [NineForNews.nl](https://www.ninefornews.nl)